

IN MEMORIAM  
Stefan Andonović  
(1991–2021)

U Beogradu je, maja 2021. godine, u 30. godini preminuo naš dragi prijatelj, kolega i istaknuti sportista dr Stefan Andonović, asistent sa doktoratom na Pravnom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu. Dr Andonović je bio visoko cenjeni i ugledni naučnik u oblastima upravnog i sportskog prava, gde je, uprkos svojoj mladosti, ostvario izuzetne rezultate i srpskoj nauci ostavio vredne monografije, naučne radove i spise, a svojim studentima dragocene materijale sa predavanja. Pored izvrsne naučne i praktične pravne karijere, dr Andonović je bio i vrhunski sportista, plivački reprezentativac naše zemlje i cenjeni plivački sudija.

Kao student na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu, Stefan Andonović je ostvarivao sjajne rezultate kako na osnovnim, tako i na master i doktorskim studijama. Jedan od najmlađih doktora nauka u generaciji i inače postao je decembra 2019. godine. Bio je pravi kolega, uvek spreman da pomogne i prenese znanje, čovek širokih interesovanja i prijatelj kakav se samo može poželeti. Svoje studiranje, kao i kasniji angažman u nauci, protkao je nesebičnošću, visokom etičnošću i poštenjem u radu. Takav pristup je zadržao sve do poslednjeg dana života, kada nas je iznenada napustio. Bio je oličenje naučnika, pun dostojanstva, znanja, vedrine i pritupačnosti, sve uz nemerljivu intelektualnu dubinu i ljudsku širinu.

Pored svih naučnih i sportskih uspeha, dr Andonović je u svom kratkom životu uspeo da se ostvari i u pravnoj praksi. Kao advokat, dr Andonović je ostvario zapažene rezultate i značajno pomogao u praktičnom radu, ne samo u svojim oblastima upravnog i sportskog prava, već u svim granama prava. S toga, britkost svog uma i intelektualnu izuzetnost prijatelj i kolega Andonović testirao je na sve načine, a sve svoje ispite položio sa odlikom. Nagrađivan svake akademske godine na osnovnim studijama, završene master studije sa čistom desetkom,

kao i doktorat odbranjen sa odlikom samo su oni najveći uspjesi, u mnoštvu drugih. Blistavi naučni put dr Andonović je započeo objavljivanjem našeg koautorskog rada u časopisu Harmonius. Izuzetan naučni i akademski doprinos, dr Andonović je gradio i potvrdio na Institutu za uporedno pravo, kao i na Pravnom fakultetu Univerziteta u Kragujevcu. U nastavi, dr Andonović je bio ozbiljan, posvećen i dostojanstven, ali i pristupačan i otvoren za sva studentska pitanja, probleme i istraživanja. U isto vreme tih, ali naučno i znanjem izuzetno glasan, kolega Andonović je, uprkos godinama, bio izuzetan naučni autoritet i svojim studentima, a još više naučnoj i akademskoj zajednici u kojoj je stvarao. Velika praznina ostala je njegovim preranim i tužnim odlaskom sa životne scene.

Stefan Andonović je pored svih naučnih i akademskih uspeha bio i izuzetan sportista i sportski radnik. Bivši reprezentativac Srbije u plivanju, a kasnije i istaknuti plivački sudija, Stefan je svoje slobodno vreme, uz životni poziv, posvetio sportu. Bio je kadetski, juniorski i apsolutni državni prvak na 200 m delfin stilom, kao i osvajač mnogobrojnih medalja u brojnim disciplinama na državnim prvenstvima i međunarodnim plivačkim takmičenjima. Osvajač je bronzanog odličja na Balkanskom prvenstvu u plivanju u Istanbulu 2009. godine, a bio je učesnik i brojnih drugih međunarodnih takmičenja.

Nacionalni plivački sudija Plivačkog saveza Srbije Stefan Andonović postaje 2017. godine, te se smatra jednim od najtalentovanijih mladih sudija u zemlji. Pored zvanja nacionalnog plivačkog sudije, Stefan postaje i arbitar u Olimpijskom komitetu Srbije.

Iznad svih nabrojanih uspeha na naučnom, akademskom i sportskom polju stajala je izuzetna toplina i ljudski kvalitet velikog prijatelja i dragog čoveka Stefana Andonovića. Ne postoje reči koje bi dovoljno pokazale i prikazale svu širinu njegove duše i intelekta, kao i ljubavi prema ljudima, a posebno svojim prijateljima. Beskrajno duhovit, načitan i zanimljiv, Stefan je stajao hrabro pred svakim životnim izazovom, olakšavajući i ljudima oko sebe i čineći dane ispunjenim, zanimljivim i punim smeha i šale. Bio je bastion nauke i sporta, ali i životnih radosti i dobrog raspoloženja. Odan prijatelj i čovek koji je oplemenjivao svaki skup, konferenciju ili privatno druženje, Stefan je ostavio neizbrisiv trag u našim druženjima i srcima.

Neka je večna slava i hvala našem uvaženom i dragom prijatelju dr Stefanu Andonoviću!